
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς:  τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 
ΘΕΜΑ: « Σοβαρές ελλείψεις προσωπικού στα Νοσοκομεία του Νομού Λασιθίου και οι 
επιπτώσεις στη δημόσια υγεία » 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το απόκομμα της εφημερίδας "Ανατολή" της 30ης Δεκεμβρίου 

2024, όπου περιγράφονται τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο Αγίου 

Νικολάου λόγω έλλειψης αναισθησιολόγων. Σύμφωνα με το δημοσίευμα, το Σάββατο 29 

Δεκεμβρίου, έκτακτη χειρουργική επέμβαση κινδύνεψε να μην πραγματοποιηθεί, καθώς δεν 

υπήρχε αναισθησιολόγος που να εφημερεύει στο νοσοκομείο. Το χειρουργείο, εν τέλει, 

πραγματοποιήθηκε μετά από την κλήση της μοναδικής αναισθησιολόγου του νοσοκομείου, η 

οποία, παρόλο που δεν εφημέρευε και δεν βρισκόταν κοντά στην περιοχή, ανταποκρίθηκε και 

έσπευσε να παρέχει τις υπηρεσίες της, παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες και τους κινδύνους 

στη διαδρομή. 

Το περιστατικό αυτό έρχεται να αναδείξει για ακόμη μία φορά τη σοβαρή κρίση που διέρχονται 

τα Νοσοκομεία του Νομού Λασιθίου, καθώς η ανεπάρκεια προσωπικού στα νοσοκομεία Αγίου 

Νικολάου, Ιεράπετρας και Σητείας καθιστά αδύνατη τη διαχείριση του έκτακτου. 

Οι συνέπειες αυτής της κατάστασης είναι ιδιαιτέρως ανησυχητικές, θέτοντας σε κίνδυνο την 

υγεία και τη ζωή των πολιτών της περιοχής. Η αδυναμία της Κυβέρνησης να διασφαλίσει την 

επαρκή στελέχωση των νοσοκομείων καταδεικνύει την έλλειψη σχεδιασμού και ευαισθησίας 

απέναντι στις ανάγκες της δημόσιας υγείας. Το Εθνικό Σύστημα Υγείας υποβαθμίζεται 

συνεχώς, με τον πολίτη να καλείται να πληρώσει το κόστος της υγειονομικής κρίσης. Τα 
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νοσοκομεία του Νομού Λασιθίου, με ευθύνη της κεντρικής διοίκησης, δεν μπορούν να 

αντιμετωπίσουν τις στοιχειώδεις και έκτακτες ανάγκες της κοινωνίας. 

Παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση των 

υγειονομικών μονάδων του Νομού Λασιθίου με αναισθησιολόγους και νοσηλευτικό 

προσωπικό, ώστε να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία τους και να διασφαλιστεί το 

δικαίωμα όλων των πολιτών στην Υγεία. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

  



 




